

11.05.2024

13.50 Hrs

HL-OPENING

آداب
یہ آکاشوانی ہے
خبروں کے ساتھ میں ماجد علی

Music

- ☆ چیف آف ڈیفنس اسٹاف جنرل ایل چوہان نے کہا ہے کہ مسلح فوجوں کو مربوط کرنے کے عمل میں تیزی لانے کی ضرورت ہے تاکہ کئی پہلوؤں سے کارروائی کرنے کا نظام تشکیل دیا جاسکے۔
- ☆ بھارت نے، اقوام متحدہ میں فلسطین کی مکمل رکنیت حاصل کرنے سے متعلق قرارداد کے ایک مسودے کے حق میں ووٹ دیا ہے۔
- ☆ کشمیر وادی میں شوپیاں ضلع میں دہشت گردوں کے دو ساتھی گرفتار کیے گئے ہیں۔
- ☆ قومی راجدھانی دلی کے کچھ علاقوں میں دھول بھری آندھی چلی اور بارش آئی۔
- ☆ اور کھیلوں میں نشا دہیا پیرس اولمپکس کے لیے کشتی میں کوالیفائی کرنے والی پانچویں بھارتی خاتون کھلاڑی بن گئی ہیں۔

Music

اب خبریں تفصیل سے.....

Privartan Chintan Conclude

مسلح فوجوں کو مربوط بنانے کے لئے دو روزہ دوسرا ”پریورتن چٹنن“ گل نئی دلی میں اختتام پذیر ہوا۔ کانفرنس کی صدارت کرتے ہوئے چیف آف ڈیفنس اسٹاف CDS جنرل ایل چوہان نے ان اقدامات کی پیشرفت میں تیزی لانے کی ضرورت پر زور دیا تاکہ ان سے زمینی، فضائی اور بحری منظر نامے کے تحت کارروائی کرنے، نیز بھارتی مسلح افواج کی، کئی پہلوؤں سے کارروائی کرنے کی صلاحیت میں اضافہ کیا جاسکے۔ انہوں نے دنوں دن مختلف کمیٹیوں سے خطاب کر کے چٹنن کا آغاز کیا۔

CDS چوہان نے اعتماد ظاہر کیا کہ اس طرح کے غوروخوض سے مسلح فوجوں کو کئی پہلوؤں سے کارروائی

کرنے کا اہل بنانے کیلئے، تینوں فوجوں کا منظرنامہ تیار کرنے میں مدد ملے گی نیز ہماری علاقائی سالمیت اور قومی خود مختاری کی حفاظت کے عزم اور اہلیت میں استحکام پیدا ہوگا۔ تقریب میں فوج کی تینوں شاخوں کے ہیڈ کوارٹرز، فوجی امور کے محکمے، مربوط دفاعی عملے کے صدر دفاتر کے افسران اور عملے کے سربراہان کی کمیٹی کی مختلف ذیلی کمیٹیوں کے ارکان نے شرکت کی۔ x

Bhubneswar PM Odisha

وزیر اعظم اور BJP کے سینئر رہنما نریندر مودی نے آج کہا کہ 4 جون کو عام انتخابات کے نتائج کے اعلان کے بعد کانگریس پارٹی، لوک سبھا میں ایک تسلیم شدہ اپوزیشن پارٹی کے طور پر ختم ہو جائے گی۔ آج صبح اوڈیشہ کے کندھال ضلع میں پھول بنی کے مقام پر ایک انتخابی ریلی سے خطاب کرتے ہوئے جناب مودی نے کہا کہ BJP کی قیادت میں NDA اتحاد اس چناؤ میں 400 سے زیادہ سیٹیں جیتے گا جبکہ کانگریس پارٹی 50 سے بھی کم سیٹیں جیتے گی۔ انھوں نے کہا کہ کانگریس کی بیمار ذہنیت کے سبب جموں و کشمیر کے عوام نے کئی دہائیوں تک جد و جہد کی۔ انھوں نے مزید کہا کہ بھارت وہ دور کبھی نہیں بھولے گا جب ملک میں اکثر و بیشتر دہشت گردانہ حملے ہوتے تھے اور کانگریس کے رہنما دہشت گردوں کے ساتھ بیٹھا کرتے تھے۔

جناب مودی نے مزید کہا کہ چھبیس/ گیارہ حملے کے بعد کانگریس نے اپنے ووٹ بینک کے ختم ہوجانے کے خوف سے ان حملوں کی کوئی تحقیقات نہیں کی۔ پاکستان کے ایٹم بم رکھنے کی وجہ سے ملک کے شہریوں کو اُس سے خوفزدہ کرنے پر کانگریس کی نکتہ چینی کرتے ہوئے جناب مودی نے کہا کہ پاکستان کی اقتصادی حالت ایسی ہے کہ وہ اس نازک صورتحال سے باہر نکلنے کیلئے ایٹم بم دوسرے ممالک کو فروخت کرنے کی کوشش کر رہا ہے۔ جناب مودی نے Puri میں شری جگناتھ مندر کے Ratna بھنڈار کی چابیاں غائب ہونے پر بیجو جنتا دل کے سربراہ اور اوڈیشہ کے وزیر اعلیٰ نوین پٹناک اور اُن کی سرکار کی بھی تنقید کی۔ انھوں نے کہا کہ اوڈیشہ میں BJP کی سرکار بننے کے بعد رتنا بھنڈار کے تقدس کو یقین بنایا جائے گا۔

وزیر اعظم، جو اوڈیشہ کے دو روزہ انتخابی دورے پر ہیں، انھوں نے آج سہ پہر بالن گیر میں خطاب کیا اور بار گڑھ پارلیمانی حلقے میں خطاب کرنے والے ہیں۔ x

Telangana Campaign

تلنگانہ میں لوک سبھا انتخابات کیلئے چناؤ مہم آج شام ختم ہو جائے گی۔ ریاست کے انتخابی افسران نے خوش اسلوبی اور پُر امن طریقے سے ووٹ ڈالنے کے عمل کو یقینی بنانے کیلئے سبھی انتظامات کی اپنی کوششیں تیز کر دی ہیں۔

سیاسی پارٹیوں کی طرف سے درخواست کئے جانے کے بعد انتخابی کمیشن نے 17 لوک سبھا سیٹوں کے ، 119 سے زیادہ اسمبلی حلقوں میں ووٹ ڈالنے کے وقت میں ایک گھنٹے کا اضافہ کر دیا ہے۔

اعلیٰ انتخابی افسر وکاس راج نے، سینئر افسران کے ساتھ انتظامات کا جائزہ لیا اور انہیں ہدایت دی کہ وہ، اب جبکہ پولنگ میں محض 72 گھنٹے باقی رہ گئے ہیں، اس دوران زیادہ سے زیادہ ووٹروں کو شامل کرنے کی پوری پوری کوشش کریں اور مشاہدین، متعلقہ افسران کے ساتھ، اخراجات کے تین محدود علاقوں میں رات کے وقت اچانک معائنہ بھی کریں جہاں شراب جیسے تحفوں کی تقسیم کا اندیشہ ہے۔

Gujrat Repoll

گجرات میں، آج Dahod لوک سبھا سیٹ کے تحت Prathampur پولنگ اسٹیشن پر دوبارہ ووٹ ڈالے جا رہے ہیں۔ ووٹ ڈالنے کا کام صبح سات بجے شروع ہوا جو شام چھ بجے تک جاری رہے گا۔

انتخابی کمیشن نے، مہی ساگر ضلع کے سنت رام پور تعلقے میں پولنگ اسٹیشن پر نئے سرے سے ووٹ ڈالنے کا حکم دیا تھا۔ یہاں لوک سبھا انتخابات کے دوسرے مرحلے کے دوران اس ماہ کی سات تاریخ کو کرائی گئی ووٹنگ میں کچھ دھاندلیوں کی خبر ملی تھی۔ انتخابی کمیشن نے یہ فیصلہ ایک وائرل ویڈیو کی بنیاد پر موصولہ ایک شکایت کے بعد ریٹرننگ افسر کی طرف سے داخل کی گئی رپورٹ کی بنیاد پر کیا۔

اس سلسلے میں چھ افراد کو معطل کر دیا گیا ہے جن میں پولنگ عملے کے وہ چار افراد بھی شامل ہیں جو Prathampur پولنگ بوتھ پر پولنگ کے دن ڈیوٹی پر تھے۔ x

Palestine UN Resolution

بھارت نے اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کی ایک قرارداد کے مسودے کے حق میں ووٹ دیا ہے۔ اس قرارداد میں فلسطین کی طرف سے اقوام متحدہ کا مکمل رکن بننے کی فلسطین کی کوشش کی حمایت کی گئی ہے۔

193 رکنی جنرل اسمبلی نے گل ایک خصوصی ہنگامی اجلاس منعقد کیا جس میں، متحدہ عرب امارات نے، اقوام متحدہ میں فلسطین کی مکمل رکنیت کی حمایت میں، عرب گروپ کی ایک قرارداد پیش کی۔ قرارداد میں کہا گیا ہے کہ فلسطین پوری طرح اہل ہے اور اُسے اقوام متحدہ کی مکمل رکنیت میں شامل کر لینا چاہئے۔ نیز اس بات کی سفارش کی گئی کہ سلامتی کونسل کو اس معاملے پر اُس کے حق میں غور و خوض کرنا چاہئے۔

قرارداد کے حق میں 143 ووٹ ڈالے گئے جبکہ 9 ووٹ اس کے خلاف ڈالے گئے۔ 25 ارکان غیر حاضر رہے۔

فی الحال فلسطین، اقوام متحدہ میں غیر رکنیت والی ایک مشاہد مملکت ہے۔ فلسطین کو یہ درجہ، جنرل اسمبلی کی

طرف سے 2012 میں دیا گیا تھا۔

بھارت پہلا غیر عرب ملک ہے جس نے 1974 میں فلسطین لبریشن آرگنائزیشن کو، فلسطینی عوام کا واحد اور قانونی نمائندے کے طور پر تسلیم کیا تھا۔ بھارت ایسا ملک بھی ہے جس نے 1988 اور 1996 میں فلسطینی مملکت کو تسلیم کیا تھا۔x

Jaishankar Canada

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے کہا ہے کہ آزادی اظہار کا مطلب علیحدہ پسندی کی حمایت کرنا نہیں ہے۔ کناڈا میں علیحدہ پسندی سے متعلق واقعات کی طرف اشارہ کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ یہ مشاہدے میں آیا ہے کہ علیحدگی پسند اور شدت پسند طاقتیں جس میں سے کئی کھلے طور پر تشدد کی حمایت کرتی ہیں، ایسی طاقتوں کو کناڈا کی سیاست میں جگہ دی گئی ہے۔ گل ایک خبر ساس ایجنسی سے بات کرتے ہوئے ڈاکٹر جے شنکر نے کہا کہ کناڈا کی سیاست میں ایسے لوگ اہم عہدوں پر ہیں جو علیحدگی پسندی اور شدت پسندی کو پسند کرتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ جب بھی بھارت نے یہ معاملہ کناڈا کے ساتھ اٹھایا ہے تو کناڈا نے آزادی اظہار کا عذر پیش کیا ہے۔

بھارت-چین روابط پر بات کرتے ہوئے وزیر خارجہ نے کہا کہ ہر ملک اپنے پڑوسی ملکوں کے ساتھ اچھے رشتے چاہتا ہے لیکن آج کی تاریخ میں چین کے ساتھ ہمارے رشتے ٹھیک نہیں ہیں کیونکہ سرحد پر امن اور سلامتی میں خلل پڑا ہے۔ انہوں نے کہا بھارت اس معاملے پر چین کے ساتھ مسلسل بات کر رہا ہے۔ انہوں نے خیال ظاہر کیا کہ حالات کو بہتر بنانے کے لیے دونوں ملکوں کو مل کر بات کرنے کی ضرورت ہے۔x

J&K Shpian Arrests

کشمیر وادی میں پولیس نے آج جنوبی کشمیر کے شوپیاں ضلعے میں دہشت گردوں کے دو ساتھیوں کو گرفتار کیا ہے۔ حکام نے کہا کہ پولیس نے فوج کے 44 رائٹریہ رائفلز اور CRPF کی 14 ویں بٹالین کے ساتھ مل کر شوپیاں ضلعے میں واقع ملک چک کراسنگ پر قائم کردہ جانچ چوکی میں دہشت گردوں کے دو ساتھیوں کو گرفتار کیا۔ دونوں Baba محلہ شوپیاں کے رہنے والے ہیں۔ ان کے قبضے سے قابل اعتراض مواد بھی برآمد کیا گیا ہے۔ اس دوران بہر پورہ پولیس اسٹیشن میں قانون کے متعلقہ دفعات کے تحت مقدمہ درج کر کے اس سلسلے میں تحقیقات شروع کر دی گئی ہے۔x

IMD Weather

بھارتی محکمہ موسمیات IMD نے پیر تک ملک کے وسطی، مشرقی اور جنوبی جزیرائی خطے میں بارش کے ساتھ آندھی طوفان، گرج چمک اور غبار آلود ہوائیں چلنے کی پیش گوئی کی ہے۔ IMD نے کہا ہے کہ مغربی بنگال اور سکم میں کل تک کہیں کہیں اور دور دور تک آندھی طوفان، گرج چمک اور 40 سے 50 کلومیٹر فی گھنٹہ کی رفتار سے ہوائیں چلنے کے ساتھ ہلکی سے اوسط درجے کی بارش کا قوی امکان ہے نیز اتوار تک بہار اور جھارکھنڈ میں دور دراز کے مقامات پر کہیں کہیں آندھی طوفان، گرج چمک اور غبار آلود ہواؤں کے ساتھ بارش کی پیشگوئی کی ہے۔

محکمہ موسمیات نے آج مغربی بنگال کے گنگائی خطے میں اور اوڈیشہ میں کل تک دور دراز کے مقامات پر شدید بارش کی پیشگوئی کی ہے۔

اس دوران کئی دن کی شدید گرمی کے بعد دلی اور قومی راجدھانی خطہ NCR میں کل دیر شام گردو غبار سے بھری ایک زبردست آندھی آئی۔ شہر میں ہوا کی رفتار فی گھنٹہ 50 کلومیٹر تھی۔ اس کے نتیجے میں کئی درخت گر گئے اور بڑی شاخیں ٹوٹ کر نیچے آگئیں، جس کے سبب ٹریفک میں رخنہ پڑا۔ اس کے سبب 6 افراد زخمی ہو گئے اور دو ہلاک ہو گئے جبکہ عمارتوں کو نقصان پہنچنے کے سبب 17 افراد کے زخمی ہونے کی خبر ہے۔

خراب موسم کی وجہ سے کئی پروازوں کے روٹ میں تبدیلی کی گئی۔ روہتک می آکاشوانی کا میڈیم ویو ٹرانسمیٹر گر گیا جس کی وجہ سے رات 9 بجے تک اس کی خدمات معطل رہیں۔ تاہم ایف ایم خدمات کام کر رہی ہیں۔

IMD کی طرف سے جاری کی گئی ایک ایڈوائزری میں عوام پر زور دیا گیا ہے کہ وہ گھروں میں رہیں اور غیر ضروری سفر سے گریز کریں۔ اس ہفتے دلی میں سیزن کا سب سے زیادہ درجہ حرارت 42 ڈگری سیلسیوس درج کیا گیا۔

[Afghanistan Flash Flood](#)

افغانستان کے شمالی علاقے میں زبردست بارش کے سبب کم سے کم 50 افراد ہلاک اور 100 سے زیادہ زخمی ہو گئے۔ طالبان اہلکاروں کے مطابق موسلا دھار بارش کی وجہ سے گل، بغلان صوبے میں پانچ ضلع متاثر ہوئے۔

بغلان میں قدرتی آفات سے نمٹنے والے محکمے کے صوبائی ڈائریکٹر ہدایت اللہ ہمدرد نے کہا کہ مرنے والوں کی تعداد، ابتدائی طور پر بتائی گئی ہے جس میں اضافہ بھی ہو سکتا ہے کیونکہ بہت سے لوگ لاپتہ ہیں۔ طالبان اہلکاروں نے بتایا کہ 150 سے زیادہ لوگ بلے میں دبے ہیں اور انہیں فوری مدد کی ضرورت ہے۔ ملک میں پچھلے کچھ ہفتوں میں اتنی زیادہ بارش ہوئی ہے جس کی پہلے کوئی مثال نہیں ملتی۔ بارش کے سبب سیلاب آ گیا جس میں وسط اپریل سے اب تک تقریباً 100 لوگ ہلاک ہو چکے ہیں۔

[Nisha Dahiya Olymic Seat](#)

خواتین گشتی میں Nisha Dahiya پیرس اولمپک کے لیے کوالیفائی کرنے والی پانچویں بھارتی خاتون کھلاڑی بن گئی ہیں۔ انھوں نے کل اسٹنبول میں عالمی اولمپک کوالیفائرز میں 68 کلوگرام زمرے کے سیسی فائنلز میں رومانیہ کی Alexandra Anghel کو ہرایا۔

پچھلے سال ایشیائی چیمپئن شپ میں چاندی کا تمغہ حاصل کرنے والی نشا نے Anghel کو آٹھ چار سے ہرایا تھا۔ تاہم بھارت کے Greco Roman پہلوان سبھی چھ زمروں میں ابتدائی مرحلے میں ہی ہار گئے۔ یہ پہلی بار ہوگا کہ پانچ بھارتی خاتون پہلوان اولمپک میں مقابلہ کریں گی۔ Antim Panghal ، Vinesh ، Phogat ، انشو ملک اور ریتیکا ہڈا نے اس مقابلے کے لیے پہلے ہی جگہ بنالی ہے۔x

[Neeraj Chopra DL Doha](#)

نیزہ پھینکنے والے بھارتی کھلاڑی نیرج چوپڑا نے دوہہ ڈائمنڈ لیگ 2024 میں دوسرا مقام حاصل کیا۔ سست رفتاری کے ساتھ آغاز کرتے ہوئے چوپڑا نے 88 اعشاریہ تین۔ چھ میٹر دور اپنا نیزہ پھینکا، جو پہلا مقام حاصل کرنے والے کھلاڑی Jakub Vadlejch کے اسکور سے صرف دو سینٹی میٹر کم تھا۔ Jakub کا اسکور 88 اعشاریہ تین۔ آٹھ میٹر تھا۔ دوہہ میں تیز ہوائیں چلنے کی وجہ سے چوپڑا کی مسلسل دوسرا دوہہ سیزن جیتنے کی کوشش ناکام رہی۔ ان کے ساتھ ایشیائی کھیلوں میں تمغہ جیتنے والے کشور جینا 76 اعشاریہ میٹر کی تھرو کے ساتھ خراب کارکردگی کے سبب کھیل سے باہر ہو گئے۔x

